
本学の教育について



岐阜医療科学大学の概要

▶

50年の医療人教育

10,000人以上の
卒業生輩出



関キャンパス
保健科学部 臨床検査学科
保健科学部 放射線技術学科
大学院 保健医療学研究科

可児キャンパス
看護学部 看護学科
薬学部 薬学科
助産学専攻科

岐阜医療科学大学は岐阜県唯一の医療大学



学習環境

医療大学
の学風

学科独自

施策

大学の

教育

●学習に集中できる静かな環境
●充実したラーニングスペース
●授業録画配信、eラーニングの
フル活用

●学科の特色に応じた
徹底した支援

●他学科の効果的な教育を
取り入れ、学科独自の教育
システムを構築

●コミュニケーション教育

●学生全員が
「国家資格取得を目指す」

●全ての学生が医療という
同じ目標に向かって、悩み、
励まし合い、相談しあうことで、
一緒に乗り切ることができる

●臨床経験豊富な教員が
多数在籍、ＩＰＥ （チーム医療
教育）を実施

●50年間のノウハウが
凝縮された教育理念

●全国平均を上回る
国家試験合格率と学生の
適性に合った就職の実現

岐阜医療科学大学の優れた教育構造 Gメソッド



① 医療大学ならではのチーム医療教育

② 医療人としての実践力を磨く現場実習

③ アクティブラーニングによる人材教育

④ 個々の学生に合わせた個人フォロー

⑤ 基礎学力向上のための基礎固め

⑥ 反復学習により知識や技術を定着

⑦ 徹底した国家試験対策

⑧ 学習に集中できる環境

長年の実績で構築したGメソッド８大ポイントとは



入学試験
合格

本学作成問題集を配布

外部業者の教材を受講

本学作成練習問題
解答を大学へ郵送

⇩
科目担当教員が
添削して返却

1 2 3

入学前スクーリング
に参加

１年生研修会に参加

基礎学力診断テスト
を受験

補講対象者は
特別補講を受講

三者懇談会の実施
（２年次・４年次・６年次）

4 5 6入学後すぐ 入学後4月～入学前３月

入学前入学前入学前

入学前教育・入学後教育の主な流れ



本学オリジナル問題集

基礎学力向上のため、入学予定者に対して入学前に理系科目を

中心とした問題集を送付し、自発的な学習を支援

本学オリジナル練習問題

基礎学力向上のため、入学予定者に対して入学前に理系科目を

中心とした練習問題を配布、解答を科目担当教員が添削して返却

外部業者教材の受講 （本学推奨講座・有料）

基礎学力向上のため、入学予定者に対して入学前に理系科目を

中心とした外部業者教材の受講を推奨

入学前スクーリングへの参加

３月上旬に入学予定学科のキャンパスに集合して、科目の講義、

学生交流会などを実施

入学前教育 使用教材



基礎学力診断テストの実施

学生サポートの一環として、入学直後の個々の学生の学力を確認、
入学後の教育指導の基礎資料として活用

これを基に各クラス担任は学生に対してきめ細やかに対応

１ 年生研修会の実施

大学生活をはじめるにあたり、学生間の交流はもちろんのこと、

学生と教員の交流を深めるため、1 泊 2 日で学外研修を実施

教育支援センターによる基礎科目支援

入学時から半年間を重要期間と位置づけ学生をサポート数学・物
理・化学・生物について、放課後に教員が学習をサポート

入学後教育 入学後すぐに実施



２ 年次と ４ 年次に （薬学部は６年次も） 保護者＋学生＋クラス担任の三者懇談
を実施

現在の学習状況や今後の学生生活 （最終学年時には国家試験・就職） を三者間
で情報共有

保護者と学生と教員による三者懇談の実施

入学後２年次・４年次・６年次（薬学部のみ）に実施



Gメソッドがあるから、国家試験合格率が高い！

臨床検査技師

診療放射線技師

看護師

保健師



キャリア教育も充実

模擬面接
一般教養模擬試験
公務員試験対策

マナー・身だしなみ講座
履歴書の書き方・面接講座

病院見学
卒業生との対談、講演

求人票のＷＥＢ開示、求人検索

就職セミナー



資格取得者の就職率

100%

50年の病院就職ノウハウと
OB・OGとの連携による就職先紹介

Gメソッドがあるから、就職率が高い！



満足

82%

10%
8%

満足 普通 少し不満

本学の担任制について、
保護者としてどのような印象がありますか？

本学卒業生の保護者へアンケート 担任制

保護者の声を一部紹介
●先生方との距離が近く、指導がゆき届いている印象です。
必ず我が子を気にかけてくださっている先生がいらっしゃると
考えると、親は安心感を持てます。相談もしやすいと思います。

●何かあれば担任に聞けば良いと、親としては安心しておりました。
生徒と先生の距離も近く、アットホームな感じで良かったです。

●在学中の悩み、迷いなどよく相談にのっていただき、
大変ありがたく感じております。また就職活動などで
細かなお心遣いもいただき感謝しております。

●他の大学にはあまり例を見ない体制ですが、
専門に特化した大学としてはこのような体制が良いのではと
考えます。



満足

82%

16% 2%

満足 普通 少し不満

本学の国家試験対策について、
保護者としてどのような印象がありますか？

本学卒業生の保護者へアンケート 国家試験対策

保護者の声を一部紹介
●模試などをしっかりやってくださり、早めに対策を進められ
ました。試験前日から当日のバックアップも安心でした。

●数多くの模擬試験などがあり、それにより自信もつき、
良かったと思います。

●最後の最後まで対策をしてくださり、本人が諦めずに頑張れ
ました。マイペースな子どもに寄り添って声かけ、
きびしく励ましていただきありがとうございました。

●精神的な面でのフォローがありがたいと思いました。



満足

90%

10%

満足 普通

お子様が本学に入学・卒業して保護者としての総合的な
満足度を教えてください。

本学卒業生の保護者へアンケート 総合評価

保護者の声を一部紹介
●国家試験の合格をめざすという点でしっかりしたカリキュラムで
勉強して、それが実現できた事は大変満足しております。

●教授の方々の手厚いサポートでスキル不足やカリキュラムで
不十分となった生徒を目標達成の為に熱心に取り組んでいただけ
る点が優れていると思います。

●中・高校生の時は、部活や遊び中心でしたが、勉学に励むことの
できた４年間でした。専門性への誇りと良き友人、先生方の
おかげと感謝しています。

●バス通学も無料、学費も他の大学より安く、就職支援もよく、
他の人にもお薦めしています。



私たちにお任せください!!!



ご清聴ありがとうございました


